
  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Reisetermin: 

29.10.-05.11.2026 

8-tägige Wanderreise 

Algarve 

WANDERN 

& GENIESSEN 

TOP - Leistungen 

 Nonstop Flug mit Lufthansa ab/bis Frankfurt 

 alle Steuern und Sicherheitsgebühren (Stand 

November 2025) 

 7 Übernachtungen im 4* Hotel Pestana Dom 

Joao II Beach Resort 

 7 x Frühstücksbuffet im Hotel 

 7 x Abendessen in Buffetform 

 

 4 geführte Wanderungen mit unserer beliebten, 

deutschsprachigen Wanderführerin Sandra 

 Bustransfers zu Start und am Ende der 

Wanderungen 

 Transfer Flughafen – Hotel - Flughafen 

 Ausführliche Reiseunterlagen 

 Welcome – Drink 

 Reisebegleitung durch unser Büro 

 

 

1.298.- € 
Pro Person im Doppelzimmer 

Portugals spektakuläres Wandergebiet mit Pfaden und Wegen, die teilweise noch heute von Schafhirten 

und Eseltreibern benutzt werden, soll unser wunderschönes Wanderrevier für die nächsten Tage sein. Wir 

werden in Gebiete und Regionen vordringen, welche Sie ohne Ihren persönlichen Guide niemals entdeckt 

hätten. Unsere Wandertour führt uns in Gebiete weitab des Massentourismus, blühende Wiesen, enge 

Schluchten, und immer den aromatischen Duft der Pflanzenwelt der Algarve in der Nase. Unsere 

Wanderungen streifen mehrere bedeutende Naturschutzgebiete. Seltene Tier- und Pflanzenarten haben 

hier ihre Heimat. 



  

 

  

 

Reiseverlauf: 
1.Tag Donnerstag 29.10.2026 – Anreisetag 

Sie reisen individuell zum Flughafen Frankfurt an oder nehmen unseren Bustransfer (gegen Aufpreis) in 

Anspruch. Nonstop Flug mit Lufthansa nach Faro. Dort angekommen erwartet uns der Transferbus und bringt 

uns zum gebuchten Hotel Pestana Dom Joao II Resort. Auf der Fahrt erhalten Sie schon verschiedenste 

Informationen zu den Wanderungen und der Algarve selber von unserer deutschsprachigen Wanderführerin 

Sandra. Gemeinsamer Check-In und Zimmerbezug, danach gemeinsames Abendessen und Übernachtung im 

Hotel. 

 

2.Tag Freitag 30.10.2026  – Wanderung Faszination der Westküste (Carrapateira) 

Nach dem Frühstück fahren wir ca.1 Stunde bis zum kleinen Fischerort Carrapateira. Hier angekommen laufen 

wir Richtung Amado Strand, einer der berühmtesten Surferstrände Portugals. Entlang der atemberaubenden 

Steilküste wandern wir weiter bis Bordeira, wo wir bestimmt auch die Angler bewundern können. Rückfahrt 

zum Hotel, Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

Höhenmeter +/-200 m ca. 12 km Gehzeit ca. 4 Std  leichte bis mittelschwere Wanderung 

 

3.Tag Samstag 31.10.2026  – Tag zur freien Verfügung oder Ausflug Sagres/ Lagos ( fakultativ) 

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung, genießen Sie die Annehmlichkeiten Ihres 4 Sterne Hotels. 

Entspannen Sie sich im Meerwasser-Außenpool, oder relaxen Sie im Spa, mit beheiztem Hallenbad, Sauna, 

Türkisches Bad, Massage und Fitnessraum (teilweise gegen Gebühr). Gerne können Sie auch an unserem 

fakultativen Ausflug nach Sagres teilnehmen. Machen Sie sich heute auf zum südwestlichsten Punkt Europas – 

Cabo de São Vicente. Weiterfahrt nach Sagres, berühmt für die ehemalige Seefahrerschule von Heinrich dem 

Seefahrer, wo auch Columbus seine Erlaubnis erhielt, auf Entdeckungsreisen zu gehen. Anschließend fahren wir 

weiter nach Lagos. Bei einem Aufenthalt in der Stadt können Sie die Kirche von St. António und Ponta da 

Piedade besuchen. Rückfahrt zum Hotel, Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

 

4.Tag Sonntag 01.11.2026 – Bergwanderung erleben (Monchique/ Picota) 

Nach dem Frühstücksbuffet starten wir zu unserer Wanderung an der Algarve in die Serra de Monchique. Unser 

Weg führt uns fernab der großen Tourismusströme. Wir laufen an wunderschönen Terassenfeldern mit 

beeindruckenden Trockenmauern und landestypischen Bauernhöfen entlang. Weiter führt unser Weg durch die 

unterschiedlichsten Wälder. Genießen Sie den Duft von Eukalyptus- und Pinienbäumen und den verschiedenen 

aromatischen Kräutern die die Algarve zu bieten hat. Nach einer Pause geht es weiter auf Eselpfaden zum 

Picota-Gipfel. Dort angekommen liegt uns die komplette Südwest-Algarve zu Füßen. Genießen Sie diese 

umwerfende Aussicht auf die Küste und das Meer. Rückfahrt zum Hotel, Abendessen und Übernachtung im 

Hotel. 

Höhenmeter +/-200 m ca. 12 km Gehzeit ca. 4 Std  leichte bis mittelschwere Wanderung 
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5.Tag Montag 02.11.2026 – Küstenwanderung  wie aus dem Fotoalbum (Sra.Rocha/ Benagil/ Carvoeiro) 

Nach dem Frühstücksbuffet fahren wir nach Armação de Pêra, wo in exponierter Lage auf einem weit ins Meer 

hineinragenden Felssporn, die Kapelle N.Sra.da Rocha thront. Nach einer kurzen Außen Besichtigung brechen 

wir hier zu einer Klippenwanderung in westliche Richtung auf. Dieser Küstenabschnitt zählt zu den schönsten 

der Algarve und die Aussicht zwischen wunderschönen Pinien auf der einen Seite und dem Ozean auf der 

anderen ist atemberaubend. Wir werden an den Stränden von Albandeira, Marinha, Benagil vorbei kommen die 

zwischen Kalkklippen gelegen sind und von kristallklarem, türkisfarbenem Wasser umspült. Später erreichen wir 

den Küstenort Carvoeiro, der in einem engen Tal liegt und die weiß getünchten Häuser ziehen sich rechts und 

links die Felswände hinauf. Rückfahrt zum Hotel, Abendessen und Übernachtung im Hotel 

Höhenmeter + /- 200m ca. 10 km Gehzeit 4,5 -5 Std  leichte bis mittelschwere Wanderung 

 

6.Tag Dienstag 03.11.2026 –  Tag zur freien Verfügung oder Halbtagesausflug Silves (fakultativ). 

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung, genießen Sie die Annehmlichkeiten Ihres 4 Sterne Hotels. 

Entspannen Sie sich im Meerwasser-Außenpool, oder relaxen Sie im Spa, mit beheiztem Hallenbad, Sauna, 

Türkisches Bad, Massage und Fitnessraum (teilweise gegen Gebühr). Gerne können Sie auch an unserem 

fakultativen Ausflug nach Silves teilnehmen. Unter dem Schutzmantel der maurischen Burg stufenförmig an 

einem Hang gelegen, verzaubert der malerische Ort Silves seine Besucher schon immer mit seinen Geschichten 

über vergangene Reichtümer und Legenden über exotische arabische Prinzessinnen. Heute erinnern nur noch 

die Mauern der befestigten Burg an Silves' vergangene Pracht. Die arabischen Überreste bestehen aus einem 

unterirdischen Getreidespeicher, einem 10 Meter hohen Wassertank aus dem 13. Jahrhundert und einem 40 

Meter tiefen Brunnen. Die Sandsteintürme bieten eine herrliche Panoramaaussicht auf die Landschaft und die 

innenliegenden Gärten eignen sich hervorragend für einen wunderschönen Spaziergang. Die Wiedereroberung 

von Silves durch die Christen im 13. Jahrhundert wurde mit dem Bau der Kathedrale an dem Ort, an dem einst 

eine Moschee stand, gefeiert. Sie weist viele gotische Elemente auf und beherbergte einst das Grab von João II., 

dem ehemaligen König von Portugal. Rückfahrt zum Hotel, Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

 

7.Tag Mittwoch 04.11.2026  – Küstenwanderung auf der Rota Vicentina – Atlantik im Blütenmeer (Vale 

da Telha/ Monte Clérigo/ Espartal) 

Nach dem Frühstück fahren wir durch die Serra de Espinhaço de Cão an der Stadt Aljezur mit seiner alten Burg 

vorbei. Die heutige Wanderung geht durch das schöne Naturschutzgebiet der „Costa Vicentina“. Wir beginnen 

in Vale da Telha und werden die Schönheit dieser rauen Küste bewundern. In Monte Clérigo können wir eine 

Runde schwimmen gehen (etwas für die mutigen!) oder mit den Füssen ins Wasser. Rückfahrt zum Hotel, 

Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

Höhenmeter +/-200 m ca. 12 km Gehzeit ca. 4 Std  leichte bis mittelschwere Wanderung 

 

8.Tag Donnerstag 05.11.2026 – Rückreisetag 

Heute heißt es leider Abschied nehmen von der schönen Algarve. Sie werden feststellen, dass die Woche viel zu 

schnell vergangen ist. Transfer zum Flughafen und Rückflug mit Lufthansa nach Frankfurt. Dort angekommen 

erwartet Sie Ihr Transferbus zur gemeinsamen Rücktransfer (falls gebucht) nach Oberfranken.  
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Ihr Hotel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ansprechpartner für diese Reise: 

Florian Pichl 

Tel.: 09221 / 958311 

E-Mail: fp@reisecenter-schaffranek.de 

Das Pestana D. João II Beach & Golf Resort liegt direkt am Strand von Alvor, dieser ist nur wenige Schritte 

entfernt und lädt zu erholsamen Stunden und langen Spaziergängen ein. Das Hotel liegt in der Nähe des 

Stadtzentrums von Alvor, wo Sie viele Cafés, Restaurants und Einkaufsmöglichkeiten finden. Die Zimmer 

im Hotel sind modern gestaltet. Jedes Zimmer verfügt über ein eigenes Bad, Sat-TV und eine Minibar.  

Genießen Sie im Buffetrestaurant, eine große Auswahl an portugiesischen und internationalen Gerichten.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisepreis: 

1.298.- € 
pro Person im Doppelzimmer 

Einzelzimmerzuschlag 298.- € 

Mindestteilnehmerzahl:  

15 Personen 

Programmänderungen vorbehalten! 
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Nicht enthaltene Leistungen:  
 Bustransfer zum / vom Flughafen nach 

Frankfurt 

 Versicherungen 

 Ausflüge vor Ort 

Unser Frühbucher-Plus für Sie: 
Bei Buchung der Wanderreise bis 30.April 2026 erhalten Sie 
einen Ausflug pro gebuchte Person. Lassen Sie sich überraschen, 

wir versprechen es wird wieder unterhaltsam, wie auch schon 

die Jahre vorher im Waldnaabtal, der fränkischen Schweiz, das 

obere Maintal, Zeil am Main, im Steinwald, im Wiesent Tal, im 

Steigerwald, im Obermaintal und Waldnaabtal. 

Folgende Leistungen sind für Sie enthalten: 

 Komfortbusfahrt ab/bis Zustiegsort (Abfahrt ca. 13:00 

Uhr – Rückkunft ca. 21:30 Uhr) 

 Kaffee und Kuchen bei Anreise 

 Geführte Wanderung  

 Gemütliche Einkehr in einem zünftigen Gasthof 

 Brotzeit  

 Ein süffiges Bier oder ein alkoholfreies Getränk 

 Reisebegleitung durch unser Team 

Reiseveranstalter: 

ReiseCenter Schaffranek 

Webergasse 8, 95326 Kulmbach 

Tel. 09221 95830 FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin 

Girschele Schaffranek - Handelsregister: Amtsgericht 

Kulmbach HRB 1348 



   

 

   

 

Hiermit melde(n) ich/wir zu den Bedingungen des Reiseveranstalters verbindlich an: 
Reiseteilnehmer 

Name  Vorname  Geb.Datum  

Name  Vorname  Geb.Datum  

Aufgrund erhöhter Sicherheitsauflagen benötigen wir, bei Anmeldung, eine Kopie des Personalausweises oder 

Reisepasses bei Flugreisen. 
 

Rechnungsadresse 

Straße  Hausnummer  

PLZ  Ort  

 

Kontakt 

Telefon  E-Mailadresse  
 

Preise pro Person im Doppelzimmer 

Grundpreis p. Pers. lt. Programm 

 

Anzahl ____ X 1.298.-€ = _________ 

Einzelzimmerzuschlag 

 

Anzahl ____ X 298.-€ = _________ 

Aufpreis Meerblick (pro Zimmer) – auf Anfrage 

 

Anzahl ____ x 108.-€  _________ 

Bustransfer zum Flughafen Frankfurt und zurück 

 

Anzahl ____ X 118.-€ = _________ 

Ausflug Silves 

 

Anzahl ____ X 69.-€  _________ 

Ausflug Lagos 

 

Anzahl ____ X 85.-€  _________ 

Gesamtbetrag      _________ 

 

Sie wünschen den Abschluss einer Reiseversicherung? 

Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Versicherungspakete  Versicherungsberatung gewünscht   ☐ Ja  ☐ Nein 
 

Zustiegsmöglichkeiten (Mindestteilnehmerzahl pro Zustiegsort 5 Personen) 

☐ Kulmbach / Schwedensteg  ☐ Kronach / Kaulanger  ☐ Burgkunstadt / BAUR Sporthalle  ☐ Bayreuth / Oberkonnersreuth 

 

 

 

 

 

Reiseveranstalter: ReiseCenter Schaffranek - Webergasse 8, 95326 Kulmbach - Tel. 09221 95830 / FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Grischele Schaffranek - Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

 

Ort, Datum  Unterschrift  

  

 

 

ReiseCenter Schaffranek Burgkunstadt 

Auwiese 2 

96224 Burgkunstadt 

Tel. 09572/38186 

Fax: 09572/381888 

E-Mail: bgk@reisecenter-schaffranek.de 

ReiseCenter Kronach GmbH 

Johann-Nikolaus-Zitter-Str. 22 

96317 Kronach 

Tel. 09261/62420 

Fax: 09261/624242 

E-Mail: info@reisebuero-kronach.de 

Reisebüro Schaffranek GmbH 

Webergasse 8 

95326 Kulmbach 

Tel. 09221/9583-12 

Fax: 09221/9583-41 

E-Mail: uh@reisecenter-

schaffranek.de 

Nach Erhalt der Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor 

Reisebeginn fällig. Mindestteilnehmerzahl für diese Reise: 15 Personen 

Die im Reisepreis enthaltenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Ausschreibung. 

Bei Absage der Reise fallen folgende Stornokosten an: Bis 30 Tage vorher 30%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 50%, 14.-7. Tag 60%, 6.-1.Tag 

vor Reiseantritt 85%, bei Rücktritt am Tag des Reiseantritts oder bei Nichtantritt 90% des Reisepreises. Ich erkenne, zugleich für alle von 

mir angemeldeten Teilnehmer, die Reisebedingungen des Veranstalters als verbindlich an. Ich erkläre ausdrücklich für die vertraglichen 

Verpflichtungen aller von mir angemeldeten Personen einzustehen. 

 

ANMELDUNG – Wanderreise Algarve 29.10.-05.11.2026 



   

 

   

 

 

Name (wie im Ausweisdokument):         

 

Straße:                          Geburtsdatum:     

 

Wohnort, PLZ:                                                 

 

Handynummer und Telefonnummer:         

 

E-Mail Adresse:            

 

Einwilligung zur Datenspeicherung: 

Ich willige ein, dass das Reisebüro "ReiseCenter Schaffranek GmbH" (Vertragspartner) die Daten meiner bisherigen 

Buchungen sowie die von mir zusätzlich angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Passdaten, 

Zahlungsdaten etc.) zur optimalen Betreuung und vereinfachten Abwicklung von zukünftigen Reisebuchungen 

dauerhaft speichert. 

Des Weiteren möchte ich Informationen zu interessanten Reiseangeboten, deshalb erkläre ich mich damit 

einverstanden, dass die von mir angegebenen, personenbezogenen Daten ausschließlich durch "ReiseCenter 

Schaffranek GmbH" zu Zwecken der an mich gerichteten Werbung (Reisen und Zusatzleistungen für Reisen) auf den 

unten genannten Kommunikationswegen gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und 

des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erhoben, dauerhaft gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. 

 

Zusätzliche Einwilligung zur Kontaktaufnahme auf folgendem/n Wege/n: (Zutreffendes Bitte ankreuzen) 

 

        Kontaktaufnahme per Email  _______________________________________ 

        Kontaktaufnahme per Telefon 

        Kontaktaufnahme per Telefax 

        Kontaktaufnahme per SMS 

        Kontaktaufnahme per Brief 

        Kontaktaufnahme Whatsapp/andere Messenger-Dienste 

 

Ich kann der Nutzung und Speicherung meiner Daten zu Werbezwecken durch "ReiseCenter Schaffranek GmbH" 

jederzeit telefonisch unter Tel.  (09221) 9583-0, schriftlich an "ReiseCenter Schaffranek GmbH", Webergasse 8, 

95326 Kulmbach oder per Mail an ku@reisecenter-schaffranek.de widersprechen oder die Berichtigung, Löschung 

und Sperrung verlangen. Darüber hinaus kann ich jederzeit Auskunft über die von uns über Sie gespeicherten Daten 

verlangen.  

Kulmbach, den              

                 (Unterschrift) 

Einwilligungserklärung zur Speicherung der Daten 

mailto:ku@reisecenter-schaffranek.de

